
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ 

проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезень 

пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів, міжнародних 

перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом та 

визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету 

Міністрів України» 

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення 

пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів, міжнародних 

перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом та визнання 

такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» 

(далі – проект акта) розроблено у зв’язку з необхідністю приведення Ліцензійних 

умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, 

небезпечних вантажів та небезпечних відходів автомобільним транспортом, 

міжнародних перевезень пасажирів та вантажів автомобільним транспортом, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 02 грудня 2015 р. 

№ 1001, у відповідність із вимогами частини дев’ятої статті 9 Закону України 

«Про ліцензування видів господарської діяльності», Угоди про асоціацію між 

Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 

Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, 

ратифікованої Законом України від 16 вересня 2014 р. № 1678-VII, у частині 

виконання Регламенту (ЄС) № 1071/2009 Європейського Парламенту та Ради 

від 21 жовтня 2009 р. про встановлення спільних правил стосовно умов, яких 

потрібно дотримуватись для провадження діяльності оператора автомобільних 

перевезень і про припинення дії Директиви Ради 96/26/ЄС, з огляду на численні 

скарги та зауваження автомобільних перевізників і громадських організацій 

щодо складної процедури отримання ліцензій. 

 

Розробником проекту акта є Державна служба України з безпеки на 

транспорті. 

Проект акта розміщено на офіційних веб-сайтах Мінінфраструктури 

(www.mtu.gov.ua) у розділі «Діяльність/Регуляторна діяльність» та 

Укртрансбезпеки (dsbt.gov.ua) у розділі «Діяльність/ Консультації з 

громадськістю/ Електронні консультації з громадськістю». 

Зауваження та пропозиції до проекту регуляторного акта можуть 

надсилатися зацікавленими юридичними та фізичними особами протягом 30 днів 

з дня оприлюднення до Укртрансбезпеки на адресу: проспект Перемоги, 14, 

м. Київ, 01135, або в електронному вигляді на електронну адресу: 

budchyk@dsbt.gov.ua. 

 


